

学校長先生
ご担当先生

令和5年度版高等学校国語教科書

『新 文学国語』（文国 703）

訂正のお知らせ

令和5年度版高等学校国語教科書『新 文学国語』に訂正がございます。
先生方や生徒の皆さまにはご迷惑をおかけいたしますことを深くお詫び申し上げます。
令和6年度より、以下を訂正した教科書を供給いたします。
ご指導の際には、ご留意くださいますようお願い申し上げます。

訂正箇所		誤	正
ページ	行		
81	上段 12	生き物の <u>さだめ</u> だ。(72・ <u>10</u>)	生き物の <u>さだめ</u> だ。(72・ <u>11</u>)
81	上段 14	せいである。(77・ <u>3</u>)	せいである。(77・ <u>4</u>)
135 137 139	柱	表現プラザ2 想像からの <u>独白</u>	表現プラザ2 想像からの <u>語り</u>
137	下段 7	つらい <u>気持ち</u> で	つらい <u>きもち</u> <u>気持ち</u> で
207	下段 2	<u>一千八百五十一年十二月二日</u> に	<u>一千八百五十一年十二月二日</u> に
231	7	<u>壊</u> かしみ	<u>懐</u> かしみ
242	作者紹介 2	一九二五（大正一四）年 <u>～</u> 。	一九二五（大正一四）年 <u>～二〇二三（令和五）年</u> 。
282	右 中段 2	「想像力の歴史」（284下・ <u>12</u> ）とは、	「想像力の歴史」（284下・ <u>10</u> ）とは、
369	中段 9	くせになる <u>翻訳</u>	くせになる <u>翻訳</u> 。

386	下段 4	私の考えは変わった」(384下・ <u>8</u>) と	私の考えは変わった」(384下・ <u>7</u>) と
421	下段 19	コノサカ <u>ズ</u> キヲウケテクレ	コノサカ <u>ヅ</u> キヲウケテクレ
421	下段 21	ハナニアラシノタト <u>エ</u> モアルゾ	ハナニアラシノタト <u>へ</u> モアルゾ
433	上段 7	・自分だけの物語 (432下・ <u>8</u>)	・自分だけの物語 (432下・ <u>9</u>)
440	作者紹介 2	一九七〇 (昭和四 <u>〇</u>) 年～。	一九七〇 (昭和四 <u>五</u>) 年～。

株式会社三省堂